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гр. София,  05.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 05.03.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Полина Якимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Весела Николова 

Красимира Проданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 423 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:35 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ С. – редовно и своевременно призован, се представлява от юрисконсулт 

Г., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма] – редовно и своевременно призован, се представлява от 

адв. И., с пълномощно по делото.  

За СГП, се явява прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание,  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

  

КАСАТОРЪТ: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства. 

ОТВЕТНИКЪТ: Оспорвам касационната жалба. Представям доказателства за платено 

адвокатско възнаграждение, ведно със списък. Копие от списъка предоставям за 

ответната страна. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.  

 



СЪДЪТ намира, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

КАСАТОРЪТ: Моля да отмените решението на СРС, неправилно. Същото е 

постановено в нарушение на материалния закон, при допуснати съществени 

процесуални нарушения. Въпросният дивидент е изплатен през м. декември 2018 г. 

Това е надлежно удостоверено с първичен счетоводен документ - РКО и текущо е 

осчетоводено във вторичния счетоводен регистър в сметката за каса в левове. През м. 

януари 2019 г., е заплатен данъкът за този дивидент. През м. февруари е изискано в 

хода на контролното производство, всички релевантни, необходими и съществуващи 

до този момент доказателства за въпросното плащане. От страна на дружеството са 

представени гореописаните документи. През м. март 2019 г., е издадено въпросното 

НП, с което е приключило административно – наказателното производство. При 

назначаване на ССчЕ и заключението на вещото лице, същата потвърди, че до м. 

декември 2019 г., няма движение в сметката на дружеството. Едва след приключване 

на административно – наказателното производство, въпросната сума 47500 лв. беше 

преведена по разплащателната сметка на дружеството от едноличния собственик и 

управител на самото дружество. Всички факти и обстоятелства, които СРС цитира в 

мотивите си, а именно и въпросният превод, и въпросната поправка на счетоводната 

грешка, и ГФО на дружеството, са юридически факти, които са се осъществили след 

приключване и връчване на НП на дружеството жалбоподател, поради което считам, 

че същите са неотносими и ирелевантни. Като се позовава само и единствено на тях, 

постановеното решение е в нарушение на материалния закон и при допуснати 

съществени нарушения на процесуалните правила. Моля да отмените решението и да 

постановите съдебен акт, с който да потвърдите изцяло НП на директора на дирекция 

„СДО“ при ТД на НАП. Моля да ни бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение 

за двете съдебни инстанции. Правя възражение за претендирания адвокатски хонорар.  

ОТВЕТНИКЪТ: Моля да оставите без уважение касационната жалба и да оставите в 

сила решението на СРС, като правилно и обосновано. Съдебното решение е 

постановено в съответствие на заключението на ССчЕ, изслушаните свидетелски 

показания и писмените доказателства по делото. Представям подробни писмени 

бележки. Моля да присъдите на дружеството разноски за касационното производство.   

  ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба, като отмените 

решението на СРС. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:40 часа. 

       

 

                                                    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                             СЕКРЕТАР: 

 

  
 



 


